



Gebrauchsanweisung Produktname:

Besen-Sortiment 1x Straßenbesen + 1x Stubenbesen + 1x Winterkratzbesen mit Teleskopstiel

Bundle von MBS-Trading

Händler: **MBS Trading OHG**

Adresse: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Mail: info@mbstrading.de

Produktbeschreibung

Besen mit X-Profil-Kunststoffborsten, Kunsthaar, unmarkierte Borsten ist für den Einsatz im Freien geeignet.

Da die Borsten aus Nylon bei Nässe nicht zusammenkleben, eignet sich der Besen sehr gut für feuchte Oberflächen.

Der Besen hat eine Breite von 30 cm und einen 140 cm langen Stiel. Zur Unterstützung ist der Stiel mit einem Verstärkungsbügel am Besen befestigt.

Durch die gewinkelten Borsten erhalten Sie ein viel besseres Kehrergebnis, als mit einem herkömmlichen Besen.

Stellen Sie den Besen nach Gebrauch nicht mit den Borsten auf den Boden. Es ist besser, ihn aufzuhängen oder mit dem Stiel auf den Boden zu stellen. Wenn Sie den Besen mit den Borsten auf den Boden stellen, besteht die Gefahr, dass sich die Borsten verkrümmen und die Nutzung nicht mehr optimal ist.



MBS Trading OHG
Ferdinand-Porsche-Str. 5
67105 Schifferstadt

Fon: +49 (0) 6235/466499-0
Fax: +49 (0) 6235/466499-8
Mail: info@mbstrading.de



English

Instruction Manual Product Name:

Broom Set: 1x Street Broom + 1x Indoor Broom + 1x Winter Scraper Broom with Telescopic Handle Bundle by MBS Trading

Distributor:

MBS Trading OHG

Address: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

Product Description

The broom with X-profile plastic bristles, synthetic hair, and unmarked bristles is suitable for outdoor use.

As the nylon bristles do not stick together when wet, the broom is ideal for damp surfaces.

The broom has a width of 30 cm and a handle length of 140 cm. For additional support, the handle is attached to the broom with a reinforcement bracket.

The angled bristles provide a much better sweeping result compared to a conventional broom.

Do not store the broom with the bristles resting on the floor after use. It is better to hang it or place it on the floor with the handle side down. If the broom is stored with the bristles on the floor, there is a risk of the bristles becoming deformed, which can reduce the efficiency of use.

Spanish

Manual de Instrucciones Nombre del Producto:

Conjunto de Escobas: 1x Escoba para Calles + 1x Escoba para Interiores + 1x Escoba Rascadora de Invierno con Mango Telescópico

Paquete de MBS Trading

Distribuidor:

MBS Trading OHG

Dirección: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Correo electrónico: info@mbstrading.de

Descripción del Producto

La escoba con cerdas de plástico con perfil en X, pelo sintético y cerdas no marcadas es adecuada para uso exterior.

Dado que las cerdas de nailon no se adhieren entre sí cuando están mojadas, la escoba es ideal para superficies húmedas.

La escoba tiene un ancho de 30 cm y un mango de 140 cm de largo. Para mayor soporte, el mango está unido a la escoba con un refuerzo de soporte.

Las cerdas anguladas proporcionan un resultado de barrido mucho mejor en comparación con una escoba convencional.

No guarde la escoba con las cerdas apoyadas en el suelo después de usarla. Es mejor colgarla o colocarla en el suelo con el mango hacia abajo. Si se almacena con las cerdas hacia el suelo, existe el riesgo de que las cerdas se deformen y disminuya la eficacia del uso.



Italian

Istruzioni per l'Uso Nome del Prodotto:

Set di Scope: 1x Scopa da Strada + 1x Scopa da Interni + 1x Scopa Raschiante Invernale con Manico Telescopico

Pacchetto di MBS Trading

Distributore:

MBS Trading OHG

Indirizzo: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email: info@mbstrading.de

Descrizione del Prodotto

La scopa con setole in plastica a profilo X, pelo sintetico e setole non marcate è adatta per l'uso esterno.

Poiché le setole in nylon non si incollano quando sono bagnate, la scopa è ideale per superfici umide. La scopa ha una larghezza di 30 cm e un manico lungo 140 cm. Per ulteriore supporto, il manico è fissato alla scopa con una staffa di rinforzo.

Le setole angolate offrono un risultato di spazzata molto migliore rispetto a una scopa convenzionale. Non conservare la scopa con le setole appoggiate sul pavimento dopo l'uso. È meglio appenderla o posizionarla con il manico sul pavimento. Se conservata con le setole sul pavimento, c'è il rischio che le setole si deformino, riducendo l'efficienza dell'uso.

French

Mode d'Emploi Nom du Produit:

Ensemble de Balais : 1x Balai de Rue + 1x Balai d'Intérieur + 1x Balai Grattoir d'Hiver avec Manche Télescopique

Ensemble de MBS Trading

Distributeur :

MBS Trading OHG

Adresse : Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

Email : info@mbstrading.de

Description du Produit

Le balai avec des poils en plastique à profil X, des poils synthétiques et non marqués est adapté pour une utilisation en extérieur.

Comme les poils en nylon ne collent pas entre eux lorsqu'ils sont mouillés, le balai est idéal pour les surfaces humides.

Le balai a une largeur de 30 cm et un manche de 140 cm de long. Pour un support supplémentaire, le manche est fixé au balai avec un support de renforcement.

Les poils inclinés offrent un résultat de balayage bien meilleur qu'un balai conventionnel.

Ne pas stocker le balai avec les poils reposant sur le sol après usage. Il est préférable de l'accrocher ou de le placer sur le sol avec le manche vers le bas. Si le balai est stocké avec les poils sur le sol, il y a un risque que les poils se déforment, réduisant ainsi l'efficacité.



Dutch

Gebruiksaanwijzing Productnaam:

Bezems Set: 1x Straatbezem + 1x Binnenbezem + 1x Winterkrabber Bezem met Telescopische Steel Set van MBS Trading

Verkoper:

MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: info@mbstrading.de

Productbeschrijving

De bezem met X-profiel kunststof borstelharen, synthetisch haar en ongemarkeerde borstelharen is geschikt voor buitengebruik.

Omdat de nylon borstelharen niet aan elkaar plakken bij natheid, is de bezem ideaal voor vochtige oppervlakken.

De bezem heeft een breedte van 30 cm en een steel van 140 cm lang. Voor extra ondersteuning is de steel met een verstevigingsbeugel aan de bezem bevestigd.

De schuine borstelharen zorgen voor een veel beter veegresultaat dan een conventionele bezem.

Zet de bezem na gebruik niet met de borstelharen op de grond. Het is beter om hem op te hangen of met de steel op de grond te plaatsen. Als de bezem met de borstelharen op de grond wordt geplaatst, is er een risico dat de borstelharen vervormen en het gebruik minder efficiënt wordt.

Polish

Instrukcja Obsługi Nazwa Produktu:

Zestaw Miotła: 1x Miotła Uliczna + 1x Miotła Wewnętrzna + 1x Zimowa Miotła Skrobaczka z Teleskopowym Uchem
Zestaw firmy MBS Trading

Dystrybutor:

MBS Trading OHG

Adres: Ferdinand-Porsche-Str. 5, 67105 Schifferstadt

E-mail: info@mbstrading.de

Opis Produktu

Miotła z włosiem z tworzywa sztucznego o profilu X, syntetycznym włosiem i niemarkowanym włosiem nadaje się do użytku na zewnątrz.

Ponieważ nylonowe włosie nie skleja się, gdy jest mokre, miotła doskonale nadaje się do wilgotnych powierzchni.

Miotła ma szerokość 30 cm i długość uchwytu 140 cm. W celu dodatkowego wsparcia uchwyt jest przymocowany do miotły za pomocą wspornika wzmacniającego.

Kątowe włosie zapewnia znacznie lepszy efekt zmiatania w porównaniu do konwencjonalnej miotły.

Nie przechowuj miotły z włosiem opartym o podłogę po użyciu. Lepiej jest ją powiesić lub postawić na podłodze trzonkiem do dołu. Przechowywanie miotły z włosiem na podłodze może prowadzić do deformacji włosia i zmniejszenia efektywności użytkowania.

MBS Trading OHG
Ferdinand-Porsche-Str. 5
67105 Schifferstadt

Fon: +49 (0) 6235/466499-0
Fax: +49 (0) 6235/466499-8
Mail: info@mbstrading.de